

مطالعہ کی میز پر

محمد رمضان یوسف سلفی
فیصل آباد

کے بعد قاتلین عثمان کو کیفر کردار تک پہنچانے میں ان کے اور حضرت علیؑ کے درمیان اختلاف ہوا جو خانہ جنگی تک پہنچا۔ تاریخ اسلام کا یہ ایک المناک واقعہ ہے۔ حالات نے کروٹ لی اور حضرت معاویہؓ گورنر سے خلیفۃ المسلمین بن گئے۔ حضرت معاویہؓ نے اپنی شخصیت، مجاہدانہ کردار، بالغ نظری اور حسن تدبیر سے اسلام اور مسلمانوں کی ترقی میں خوب کام کیا۔ ان کے کارناموں سے تاریخ کے اوراق بھرے پڑے ہیں۔ افسوس کہ اس عظیم خلیفہ کی عظمت تاریخ کی رطب و یابس روایات میں دب کر رہ گئی۔ اللہ بھلا کے منیر احمد غضبان کا کہ انہوں نے اس عظیم صحابی مجاہد کے کارناموں اور زندگی کے روشن پہلوؤں کو مستند روایات کے تناظر میں پیش کر کے اجاگر کیا ہے۔ کتاب معلومات کے اعتبار سے بہت عمدہ ہے۔ اس کی طباعت پر مکتبہ اسلامیہ کے مالک علامہ سرور عاصم صاحب مبارک باد کے مستحق ہیں۔

سفر نامہ حجاز

مصنف: شیخ الاسلام مولانا ثناء اللہ امرتسری مرحوم
جمع و ترتیب: مولانا سعید احمد چنیوٹی حفظہ اللہ
صفحات: 100 قیمت: -/50 روپے
ناشر: طارق اکیڈمی، ڈی گراؤنڈ فیصل آباد، فون:

041-546964

شیخ الاسلام مولانا ثناء اللہ امرتسری رحمہ اللہ علیہ عالم اسلام کی نامور اور قد آور شخصیت تھے۔ وہ دینی و اسلامی معلومات کا بحر و خزان تھے۔ حدیث، تفسیر، منطق، فلسفہ، اور علم الکلام میں انہیں کامل دستگاہ تھی۔ جس موضوع پر بھی گفتگو فرماتے اس عنوان پر علم کے لؤلؤ و لالہ بکھیرتے چلے جاتے۔ اور جس عنوان پر قلم کو جنبش دیتے علم و تحقیق کے موتی پرو کر رکھ دیتے۔ انہوں نے مختلف موضوعات پر بہت کچھ لکھا اور خوب لکھا۔ فتنہ قادیانیت، آریہ سماج،

ہے۔ ہر آیت کا پورا حوالہ دیتے ہوئے آیت کا نمبر اور سورۃ کا نام لکھ دیا گیا ہے۔ احادیث کی تخریج کر دی گئی ہے کاغذ، طباعت، جلد بندی، معیاری ہے اور نائٹل خوبصورت، کتاب کا حزنہ چند مولانا محمد اسحاق بھٹی صاحب نے لکھا ہے۔ اور تخریج و نقل کا کام نوجوان محقق مولانا سرور عاصم صاحب نے کیا ہے۔ بہر حال یہ کتاب اس لائق ہے کہ اسے ہر گھر میں اور ہر لائبریری کی زینت بنایا جائے۔

امیر معاویہ

ایک مجاہد صحابی

مصنف: منیر احمد الغضبان
اردو ترجمہ: اساتذہ جامعہ سلفیہ بنارس
صفحات: 352، قیمت: -/165 روپے
ناشر و ملنے کا پتہ: مکتبہ اسلامیہ غزنی سٹریٹ اردو بازار لاہور

مکتبہ اسلامیہ بیرون امین پور بازار فیصل آباد
حضرت امیر معاویہ رضی اللہ عنہ ایک جلیل القدر صحابی، کاتب وحی اور نبی علیہ السلام کے برادر نسبتی ہیں۔ نبی علیہ السلام کی وفات کے بعد وہ خلفائے راشدین کے معتمد علیہ اور مشیر خاص رہے۔ حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ اور حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کے دور مسعود میں 20 سال وہ قابل اعتماد گورنر اور اسلام کے نڈر و بیباک سپہ سالار رہے۔ اور انہوں نے اس عرصہ میں اسلام کیلئے بے پناہ خدمت سرانجام دی۔ شہادت عثمان رضی اللہ عنہ

معارف الاسمی

شرح اسماء اللہ الحسنی

تالیف: قاضی محمد سلیمان سلمان منصور پوری
تحقیق و تخریج: علامہ محمد سرور عاصم حفظہ اللہ
صفحات: 312 قیمت: -/130 روپے
ناشر و ملنے کا پتہ: مکتبہ اسلامیہ بالقابل رحمان مارکیٹ غزنی سٹریٹ اردو بازار لاہور
فون: 042-7244973

قاضی محمد سلیمان سلمان منصور پوری رحمۃ اللہ علیہ کو رحمۃ اللعالمین جیسی عظیم کتاب کا مصنف ہونے کے ناطے اس خطہ ارض میں غیر معمولی اکرام اور شہرت دوام حاصل ہے۔ انہوں نے فقط سیرت مصطفیٰ کو ہی موضوع سخن نہیں بنایا بلکہ انہوں نے اسلام کے دفاع میں اسلام دشمن مشنریوں کی بھی بھرپور طریقے سے خبر لی، اور آپ نے عیسائیت، مرزائیت اور ہندو مذہب کے رد میں نہایت شاندار کتب لکھیں۔ تفسیر قرآن کے حوالے سے انہوں نے الجہاں والکمال کے نام سے سورہ یوسف کی شاہکار تفسیر لکھی۔ پیش نگاہ کتاب شرح السماء اللہ الحسنی ان کی لائق تحسین کتاب ہے۔ اس میں قاضی صاحب نے اللہ کے ناموں کی خوبصورت پیرائے میں شرح بیان کی ہے۔ پوری کتاب قرآن و احادیث کے حوالہ جات سے مزین ہے۔ یہ کتاب پہلے بھی کئی بار طبع ہوئی لیکن مکتبہ اسلامیہ کی طرف سے اس کی اشاعت تو بہت سی خوبیوں سے آراستہ